
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення (п’ятдесят друга  сесія VІІІ скликання)  

від 18.12.2024 року  

Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку   

Коростенської міської територіальної громади на 2026 рік 

 

1.  Обґрунтування необхідності прийняття рішення.  

З метою забезпечення збалансованого розвитку громади та у 

відповідності до Законів України «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Стратегічного плану розвитку 

Коростенської міської територіальної громади до 2030 року та  місцевих 

програм розвитку є потреба затвердження Програми економічного та 

соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 

2026рік.  

2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

Метою прийняття даного рішення є забезпечення комплексного 

розвитку Коростенської міської територіальної громади шляхом реалізації 

Програми економічного і соціального розвитку на 2026 рік, яка охоплює 

проблемні питання розвитку та всі основні сфери життєдіяльності громади, 

визначає пріоритетні напрями, завдання, заходи, очікувані результати та 

обсяги фінансування. 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок 

коштів  бюджету громади, державного та обласного бюджетів, грантових  та 

кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у 

рамках грантових програм, коштів інвесторів та коштів суб’єктів 

господарювання. Програма є відкритою для участі у її реалізації будь-яких 

юридичних та фізичних осіб, у тому числі підприємницьких структур, 

приватних підприємців, громадських організацій. 
4.   Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

Прийняття даного рішення забезпечить збалансований розвиток громади в 

цілому, та оремо її галузей, раціональне  використання коштів бюджетів усіх 

рівнів. Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

Програма, як документ державного планування, пройшла процедуру 

стратегічної екологічної оцінки. Для цього визначено обсяг стратегічно-

екологічної оцінки та розроблено Звіт про СЕО. 

 

Начальник управління економіки                                  Володимир СТУЖУК 

 

 

 

 



Довідка про погодження проєкту рішення «Про затвердження Програми 

економічного і соціального розвитку Коростенської міської 

територіальної громади на 2026 рік» 

 

Проєкт рішення розроблено: Управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської  

 

Виконавець: Вацик Катерина Ігорівна, головний спеціаліст відділ місцевого 

економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради,  № тел. (04142) 5-00-93 

 

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, начальник управління 

економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Доповідає на постійних комісіях: Стужук Володимир Миколайович, 

начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

 

Розсилка:  

Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.   

Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради. 
 

 

 


